TV アニメ『あそびあそばせ』の本田華子 チェンジングマグカップの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にてTVアニメ『あそびあそばせ』のアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階 03-5913-8420

広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『あそびあそばせ』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都杉並区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『あそびあそばせ』のアイテムの受注を1月15日(火)より開始いたしました。

▼本田華子 チェンジングマグカップ



M AMNIBUS

◎涼川りん・白泉社/「あそびあそばせ」製作委員会

温度に反応する特殊なインク使用しており、マグカップに温かい飲み物を入れると、本田華子の顔が変化します。

あなたのお部屋やオフィスで楽しみながらお使いいただけるアイテムです。

※動画は撮影環境(機材・光など)により、実物と色味が異なる場合がございます。

▽仕様

価格 : ¥2,980 + 税

サイズ: (約)直径 80mm×高さ90mm

素材:陶器

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/233

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒166-0012 東京都杉並区和田 3-57-7 ハイマンションウエスト高円寺 3 階

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©涼川りん·白泉社/「あそびあそばせ」製作委員会